
В Ужурском районе проводится проверка по факту гибели подростка, утонувшего в заброшенном пруду вблизи села Кулун Ужурского района Красноярского края



26 июня 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об утоплении 14-летнего подростка в заброшенном пруду вблизи села Кулун Ужурского района Красноярского края.

По данному факту следственным отделом по Ужурскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, в дневное время 26 июня 2022 года, пять несовершеннолетних подростков в возрасте от 14 до 15 лет, сообщив родителям, что поехали кататься на

велосипедах, на самом деле отправились на берег заброшенного пруда вблизи села Кулун Ужурского района Красноярского края. Во время отдыха на берегу заброшенного пруда двое подростков стали заходить в воду, чтобы поплавать, в какой-то момент 14-летний подросток из-за перепада глубины потерял равновесие и начал тонуть, другой подросток пытался его спасти, однако, юноша скрылся под водой.

В настоящее время ведутся поиски подростка в предполагаемом месте утопления.

Проводятся проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1700951>